
チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ 職 員 の 意 見 今 後 の 改 善 点 等

①
利用定員が指導訓練室等スペースと
の関係で適切であるか

60% 40%
・利用児1名の部屋でも狭く圧迫感を感じる
・当日の利用人数により狭いと感じるときもあ
る

・限られたスペースを有効に使えるよう工
夫していく

② 職員の配置数は適切であるか 80% 20% ・グループの掛け持ち職員がたまにいる

・非常勤職員が大多数を占める職員配置の
ため、臨機応変な対応が難しい現状ではあ
るが、職員数が足りないときは、施設が一
丸となり協力体制を整えていく

③
事業所の設備等について、バリアフ
リー化の配慮が適切になされている
か

86% 14%
・非常時2階から降りる階段がひとつである
・車いすでは2階に出向けないｂ

・階段は1つだが、各部屋等はバリアフリー
になっている

④
保護者向けにアンケート等を実施
し、保護者の意向等を把握し業務改
善につなげているか

100%
・アンケート結果については、社協ホーム
ページに掲載してあります

⑤
職員の資質向上を行うために、研修
の機会を確保しているか

100%
・ネットを活用しズーム研修等を取り入れ
ている

⑥
活動プログラムの立案をチームで
行っているか

93% 7%
・振り返りを重視し引き続きプログラムを
計画する時間を設けていく

⑦
活動プログラムが固定化しないよう
工夫しているか

80% 20%
・特定の障害の状況によりあえて大きくプログ
ラムを変えないようにしている

・引き続き職員間で意見やアイデアを出し
合える時間を設けていく

⑧
平日、長期休暇に応じて課題をきめ
細やかに設定して支援しているか

100%

・職員会議等で、話し合う時間を多く設け
ていく
・普段から職員間のコミュニケーションを
心掛ける

⑨
支援開始前には職員間で必ず打ち合
わせをし、その日行われる支援内容
や役割分担について確認しているか

86% 14%
・支援に係る職員が共通理解をもって支援
できるよう引き続き行っていく

⑩

支援終了後には職員間で必ず打ち合
わせをし、その日行われた支援の振
り返りを行い、気づいた点を共有し
ているか

80% 20%
・グループ毎に活動終了後に時間を取るのは難
しい

・支援終了後の時間共有が厳しい時は翌日
の準備の時に共有する
・クラス単位で会議の機会を設け打ち合わ
せができるようにしている

⑪
日々の支援に関して正しく記録をと
ることを徹底し、支援の検証・改善
につなげているか

100%
・要点をまとめた記録の取り方の様式を工
夫していく

⑫
学校との情報共有や連絡調整を適切
に行っているか

73% 27%
・学校での様子を把握するため授業参観等があ
ると良い

・欠席確認のため、事業所から関係学校へ
FAXを送り対応している
・関係学校との支援会議を通して引き続き
情報の共有を図っていく

⑬
日頃から子供の状況を保護者と伝え
あい、子どもの発達の状況や課題に
ついて共通理解を持っているか

93% 7%
・当日の様子はお迎えの時に伝えられる。その
ほか連絡帳により報告している

・限られた時間を有効に使っていくととも
に、必要に応じて、保護者と話し合う機会
を設けていく

⑭

障害児相談支援事業所のサービス担
当者会議にその子供の状況に精通し
た最もふさわしい者が参画している
か

86% 14%
・グループのリーダー等が会議へ参加するのが
良いのではないか

・職員のシフトや休みの関係で必ずしも担
当職員が出席とは限らないが、子どもの様
子を職員間で共有し会議に臨んでいる

⑮
保護者からの子育ての悩み等に対す
る相談に適切に応じ、必要な助言と
支援を行っているか

100% ・グループのリーダーが行っている

・心理発達相談を有効に使い、助言や支援
につなげていく
・管理者が窓口となり相談を受ける体制を
整えていく

⑯ 個人情報に十分注意しているか 100% ・引き続き、十分に注意していく

⑰
障がいのある子どもや保護者との意
思の疎通や情報伝達のための配慮を
しているか

100% ・お迎え時当日の様子等を伝えている ・引き続き、十分に配慮していく

⑱
緊急時対策マニュアル、防犯マニュ
アル、感染症対応マニュアルを策定
し、職員や保護者に通知しているか

100%
・引き続き、年度当初に緊急時等対策マ
ニュアルを保護者に通知するとともに、必
要に応じて他のマニュアルを配布していく

⑲
非常災害の発生に備え、定期的に避
難、救出その他必要な訓練を行って
いるか

93% 7%
・引き続き、避難訓練のなかに、水消火訓
練や煙体験を行い、いざという時にそなえ
ていく

⑳
虐待を防止するため、職員の研修機
会を確保する等、適切な対応をして
いるか

100%
・引き続き、年1回は虐待研修を実施してい
き、適切な対応ができるようにしていく

非
常
時
等
の
対
応

◇アンケート実施期間 ２０２４年2月

◇職員数…17名

◇回収数…15名

◇回収率…８８％

放課後等デイサービスくれよんクラブ評価表（事業所用）
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チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ ご　意　見 今 後 の 対 応

①
こどもの活動等スペースが十分に確
保されているか

88% 12%
・部屋が狭いので長期休みのリラックスタイム等
の管理が大変そう
・確保されています

・限りあるスペースを子どもたちが少しで
も過ごしやすく生活できるよう工夫をして
いきます

②
職員の配置数や専門性は適切である
か

91% 9% ・適切だと思います
・小グループで行き届いたしえℬンを目
指します

③
事業所の設備等は、スロープや手す
りの設置などバリアフリー化の配慮
が適切になされているか

97% 3%

　

・新しくなりとても利用しやすくなりました
・自動ドアのタッチの位置がもう少し低いと
良かったです

・今ある環境を工夫しながら使っていきま
す。不都合な場合は近くの職員に声をかけ
てください

④
こどもと保護者のニーズや課題が客
観的に分析された上で、放課後等デ
イサービス計画が作成されているか

94% 6%
・面談等で意見も聞いてもらえたり確認でき
たりしています

・引き続き、丁寧に計画し支援していきま
す
・お子さんに合わせて対応できるよう努め
ます

⑤
活動プログラムが固定化しないよう
工夫されているか

88% 12%
・いつも楽しい子カリキュラムありがとうご
ざいます
・長期休み等のイベントもありがたいです

・利用されるお子様が楽しく生活が送れる
よう、今後も工夫していきます

⑥
支援の内容、利用者負担等について
丁寧な説明がなされたか

94% 6%
・一日の活動内容や子どもの様子をよく伝え
ていただき安心して預けることができていま
す

・引き続き丁寧な説明を心掛けます

⑦
日頃からこどもの状況を保護者と伝
えあい、こどもの発達の状況や課題
について共通理解ができているか

94% 6% ・迎え時に様子を聞くことができています
・引き続き職員研修や会議等を行い、職員
の質の向上を図ります

⑧
保護者に対して面談や、育児に関す
る助言等の支援が行われているか

91% 9% ・支援していただけてます

・半年に1回は面談の準備があります。それ
よりも間隔を詰めたご希望がございました
らご相談ください
・心理士による発達相談も行っております
のでご活用ください

⑨

子どもや保護者からの苦情につい
て、対応の体制を整備するととも
に、こどもや保護者に周知・説明
し、苦情があった場合に迅速かつ適
切に対応しているか

85% 9%

・苦情の話を聞いたことがないので不明です
・対面相談や電話等で対応していただいてお
ります
・未回答6％

・苦情受付窓口を設けておりますので、必
要があればご利用ください

⑩
こどもや保護者との意思の疎通や情
報伝達のための配慮がなされている
か

88% 12% ・はい。大丈夫です

・慌ただしいお迎えの時間の中で、丁寧に
お話ができる環境を整えていきます
・お時間がございましたら、午前中の時間
も職員がお話を聞く時間を設けてあります
ので、ご活用ください

⑪ 個人情報に十分注意しているか 97% 3% ・はい。大丈夫です ・引き続き、個人情報に注意していきます

⑫

緊急時対策マニュアル、防犯マニュ
アル、感染症対策マニュアルを策定
し、保護者に周知・説明されている
か

88% 12% ・定期的に書面でいただけるので助かります

・緊急時対策マニュアルは、毎年年度初め
に文書にて保護者の方にお配りしています
・感染症対策マニュアルや自然災害発生時
のマニュアル等の説明をしていきます

⑬
非常災害の発生に備え、定期的に避
難、救出、その他必要な訓練が行わ
れているか

85% 15%
・災害時のメール登録も行われ必要な対策がとら
れていると思います

・定期的に避難訓練を行い、また、水消火
訓練や煙体験もあわせて行っています

⑭ こどもは通所を楽しみにしているか 97% 3%
・長期休みの蚤の利用ですが楽しく利用できています
・毎年の手作り誕生カードは楽しみでもあり宝ものです・子どもに
とって安心できる場所です
・楽しく通っています・子どもの話を聞くのが楽しみです

・お子さんが楽しく通えるよう引き続き努
力します

⑮ 事業所の支援に満足しているか 97% 3%
・勤務時間を配慮した対応に感謝です
・満足です職員の方々も信頼しています

・支援に満足していただけるよう努力しま
す
・働きながら子育て中の保護者の方のニー
ズに答えられるような体制を整えていきま
す

◇アンケート実施期間 ２０２4年3月

◇対象利用児童生徒数…43名

◇回収数…34名

◇回収率…79％

放課後等デイサービスくれよんクラブ評価表（利用保護者用）
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チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ ご　意　見

①
こどもの活動等スペースが十分に確
保されているか

②
職員の配置数や専門性は適切である
か

③
事業所の設備等は、スロープや手す
りの設置などバリアフリー化の配慮
が適切になされているか

④
こどもと保護者のニーズや課題が客
観的に分析された上で、放課後等デ
イサービス計画が作成されているか

⑤
活動プログラムが固定化しないよう
工夫されているか

⑥
支援の内容、利用者負担等について
丁寧な説明がなされたか

⑦
日頃からこどもの状況を保護者と伝
えあい、こどもの発達の状況や課題
について共通理解ができているか

⑧
保護者に対して面談や、育児に関す
る助言等の支援が行われているか

⑨

子どもや保護者からの苦情につい
て、対応の体制を整備するととも
に、こどもや保護者に周知・説明
し、苦情があった場合に迅速かつ適
切に対応しているか

⑩
こどもや保護者との意思の疎通や情
報伝達のための配慮がなされている
か

⑪ 個人情報に十分注意しているか

⑫

緊急時対策マニュアル、防犯マニュ
アル、感染症対策マニュアルを策定
し、保護者に周知・説明されている
か

⑬
非常災害の発生に備え、定期的に避
難、救出、その他必要な訓練が行わ
れているか

⑭ こどもは通所を楽しみにしているか

⑮ 事業所の支援に満足しているか

ありがとうございました。

放課後等デイサービスくれよんクラブ評価表（利用保護者用）
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チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ 職 員 の 意 見

①
利用定員が指導訓練室等スペースと
の関係で適切であるか

② 職員の配置数は適切であるか

③
事業所の設備等について、バリアフ
リー化の配慮が適切になされている
か

④
保護者向けにアンケート等を実施
し、保護者の意向等を把握し業務改
善につなげているか

⑤
職員の資質向上を行うために、研修
の機会を確保しているか

⑥
活動プログラムの立案をチームで
行っているか

⑦
活動プログラムが固定化しないよう
工夫しているか

⑧
平日、長期休暇に応じて課題をきめ
細やかに設定して支援しているか

⑨
支援開始前には職員間で必ず打ち合
わせをし、その日行われる支援内容
や役割分担について確認しているか

⑩

支援終了後には職員間で必ず打ち合
わせをし、その日行われた支援の振
り返りを行い、気づいた点を共有し
ているか

⑪
日々の支援に関して正しく記録をと
ることを徹底し、支援の検証・改善
につなげているか

⑫
学校との情報共有や連絡調整を適切
に行っているか

⑬
日頃から子供の状況を保護者と伝え
あい、子どもの発達の状況や課題に
ついて共通理解を持っているか

⑭

障害児相談支援事業所のサービス担
当者会議にその子供の状況に精通し
た最もふさわしい者が参画している
か

⑮
保護者からの子育ての悩み等に対す
る相談に適切に応じ、必要な助言と
支援を行っているか

⑯ 個人情報に十分注意しているか

⑰
障がいのある子どもや保護者との意
思の疎通や情報伝達のための配慮を
しているか

⑱
緊急時対策マニュアル、防犯マニュ
アル、感染症対応マニュアルを策定
し、職員や保護者に通知しているか

⑲
非常災害の発生に備え、定期的に避
難、救出その他必要な訓練を行って
いるか

⑳
虐待を防止するため、職員の研修機
会を確保する等、適切な対応をして
いるか

放課後等デイサービスくれよんクラブ評価表（事業所用）
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